مقترحات لاثراء محتوى موقع (إي-دوام)
أولاً: مقترح للجمل الترويجية
1- تحرر من قيودك وتطلع للمستقبل مع إي-دوام,معاً نتحدى صعوبات التوظيف بالمملكة ونتغلب على ظروف العمل التقليدية.
2- العمل والطموح المهنى حق مكفول للجميع, إي-دوام تتجاوز الحدود الحسية وتؤمن بقوة الإرادة والموهبة والرغبة فى الابداع.
3- صاحب عمل؟ ... جوهر مشروعنا يعتمد على الكفاءة فى الاختيار,تبحث عن عمل؟ .. نحن وسيلتك للتواصل مع مختلف الشركات وضمان وظيفة أحلامك.
ثانياً: مقترح لصفحة (اتصل بنا)
	فقرة توضع قبل الفورم البريدي للصفحة
أهلاً. أنت وصلت هنا لأنك تملك استفساراً أو مقترحاً لموقعنا. 
نحن فى إي-دوام نرحب بأفكارك ويسرنا التواصل معك فى أى وقت.
إذا لم تجد جوابك فى صفحة (أسئلة شائعة) لا تتردد وراسلنا من خلال استمارة الاتصال وسوف يصلك الرد الوافي فى أقرب وقت ممكن.
ثالثاً: مقترح لفكرة الموقع
على أى أساس تتحدد قدرة الفرد على تحقيق أحلامه وذاته بداخل مجتمعه؟,على أى أساس وبأى صفة نضع حدوداً ومعوقات أمام كل صاحب طموح ورغبة فى الارتقاء؟. مشروعنا هو الايمان بكل فرد وأحقيته فى السعى لبناء وتطوير قدراته,إي–دوام هو الايمان بأن قوة أى مجتمع أو جماعة تنبع من عزيمة وطاقة الفرد الواحد داخلها.هدفنا هو الحد من نسبة البطالة بداخل المملكة العربية السعودية. 
[bookmark: _GoBack]مشروعنا هو أول مشروع خيري حاصل على رخصة مكتب توظيف من وزارة العمل متخصص في التوظيف المباشر والتوظيف عن بعد لذوي الاحتياجات الخاصة متحدياّ بذلك وكاسراً لبيئة العمل التقليدية المُقيدة بالمكان والدوام الوظيفي. تنفيذاً لسياسات المملكة العربية السعودية بوزاراتها المختلفة بتوفير فرص العمل لذوي الاحتياجات الخاصة انطلقت فكرة بوابتنا الإلكترونية وبدعم من وزارة العمل وصندوق تنمية الموارد البشرية بالمملكة.
من خلال الموقع يستطيع ذوي الاحتياجات الخاصة اشباع رغباتهم وطموحهم الوظيفي في سياق اندماجهم داخل المجتمع وتذليل العقبات التى تحول بينهم وبين استغلال طاقاتهم الكامنة من خلال قاعدة بيانات وافية لمختلف الشركات ولمختلف الشواغر الوظيفية من جميع التخصصات,مما يضمن توفير الوظيفة الملائمة لقدرات واختصاص مستخدمي خدمة التوظيف لدى موقعنا.
إي-دوام مشروع قائم على الكفاءة والجودة وزيادة الانتاجية,وبالتالي فهو الوسيلة الأمثل لأصحاب الشركات والأعمال لإيجاد أفضل المرشحين من ذوي الكفاءات لرفع مستوى الشركة وقيمتها التنافسية.
إي-دوام مشروع تفاعلي ويسعى إلى التطور دائماً, نرحب بآراء وملاحظات جميع الزائرين بما يرتقي بخدمات الموقع ويصل إلى تطلعات وطموحات الجميع في إطار تحقيق أهداف وغايات المشروع.






   
