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	سياسة الخصوصية لموقع إي دوام

	نقدر مخاوفكم واهتمامكم بشأن خصوصية بياناتكم على موقع إي دوام ومن هذا المنطلق تم إعداد هذه السياسة لمساعدتكم في تفهم طبيعة البيانات التي نقوم بتجميعها منكم عند زيارتكم لموقعنا على شبكة الانترنت وكيفية تعاملنا مع هذه البيانات الشخصية ،،،
· خصوصية المعلومات
تحرص إي دوام في كافة الأوقات على خصوصية وسرية كافة البيانات الشخصية التي نتحصل عليها. ولن يتم إفشاء هذه المعلومات إلا إذا كان ذلك مطلوباً بموجب أي قانون أو عندما نعتقد بحسن نية أن مثل هذا الإجراء سيكون مطلوباً أو مرغوباً فيه للتمشي مع القانون, أو للدفاع عن أو حماية حقوق الملكية الخاصة بهذا الموقع أو الجهات المستفيدة منه لذلك نستخدم الكثير من الأدوات (التشفير، كلمات السر، الأمن) لحماية معلوماتك الشخصية ضد الوصول غير المصرح به لها والكشف عنها.

· البيانات اللازمة لتنفيذ المعاملات المطلوبة من قبلك 
عندما نحتاج إلى أية بيانات خاصة بك , فإننا سنطلب منك تقديمها بمحض إرادتك. حيث ستساعدنا هذه المعلومات في الاتصال بك وتنفيذ طلباتك حيثما كان ذلك ممكنناً. 

· عند الاتصال بنا 
سيتم التعامل مع كافة البيانات المقدمة من قبلك على أساس أنها سرية . 
سيتم استخدام البيانات التي يتم تقديمها من قبلك في الرد على كافة استفساراتك , ملاحظاتك , أو طلباتك من قبل هذا الموقع أو أيا من المواقع التابعة له . 

· حقوق الملكية وعدم المتاجرة ببيانات المشتركين 
تتعهد إي دوام بأنها لن تقوم ببيع , المتاجرة , تأجير , أو إفشاء أية معلومات لمصلحة أي طرف ثالث خارج هذا الموقع, أو المواقع التابعة له. وسيتم الكشف عن المعلومات فقط في حالة صدور أمر بذلك من قبل أي سلطة قضائية أو تنظيمية. 

· التعديلات على سياسة الخصوصية 
نحتفظ بالحق في تعديل بنود وشروط سياسة الخصوصية إن لزم الأمر ومتى كان ذلك ملائماً. إلا أننا لن ننتقص من الحقوق التي تكفلها لك هذه السياسة. كما أنه سيتم نشر أية تغييرات تطرأ على سياسة الخصوصية في هذه الصفحة.
· التواصل البريدي 
يمكنكم الاتصال بنا عند الحاجة من خلال الضغط على رابط اتصل بنا المتوفر في روابط موقعنا أو الارسال الى بريدنا الالكتروني info@edawam.com

الخلاصة
إن مخاوفك واهتمامك بشأن سرية وخصوصية البيانات تعتبر مسألة في غاية الأهمية بالنسبة لنا. ومن هنا نأمل أن يتم تحقيق ذلك من خلال هذه السياسة ،،،
· تتعهد إي- دوام بتوفير الخدمات المتاحة بالموقع بالصورة اللائقة للمشتركين فور تأكيد الاشتراك.
· تتعهد إي- دوام بعدم نشر أي مادة تكشف أسراراً تجارية، ما لم تكن مالكة لها أو لديها تصريح بذلك من المالك.
· تتعهد إي- دوام بتوفير الفرص الوظيفية التي تقدم سبل الأمان اللازمة لاستقرار العمل من شواغر وظيفية تتميز بالراتب الثابت مع كافة الحقوق الوظيفية من تأمينات اجتماعية وغيرها من المميزات.
· [bookmark: _GoBack]جميع الأسماء والعلامات المذكورة في الموقع هي علامات تجارية مسجلة لأصحابها، لا يحق لأحد استخدامها ولا التعامل بها من دون إذن المالك.



