نماذج بريدية لإرسالها لطالبي الوظائف
 معتمدة / بادر بإرسال سيرتك الذاتية على اي دوام البوابة المتخصصة في  توظيف المعاقين داخل المملكة العربية السعودية ، وستجد الوظيفة الملائمة لاحتياجاتك ومؤهلاتك الدراسية والعملية.
مع إي دوام، وظيفتك مضمونة بإذن الله .
يمكن ارسال السيرة الذاتية على الرابط: http://edawam.com/

يعتبر إي دوام هو أول بوابة الكترونية لتوظيف المعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة داخل المملكة العربية السعودية، أيا كانت مؤهلاتك الدراسية والعلمية، وأيا كان نوع اعاقتك ، يمكنك ارسال سيرتك الذاتية على الرابط : http://edawam.com/وستجد الوظيفة المناسبة لك بمشيئة الله.

يمكنك ارسال سيرتك الذاتية على بوابة إي دوام اول بوابة الكترونية سعودية لتوظيف المعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة، وسوف تجد جميع الوظائف التي قد تناسبك وتناسب نوع اعاقتك.
راسلنا على الرابط التالي: http://edawam.com/
الوظيفة الأمثل دائما تأتيك مع إي دوام

بإمكانك الآن الحصول على الوظيفة التي تريد!
يمنحك اي دوام فرصة الحصول على الوظيفة الملائمة لمؤهلاتك واحتياجاتك الخاصة، اي دوام هو أفضل بوابة الكترونية لتوظيف المعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة داخل المملكة العربية السعودية
فقط سارع بإرسال السيرة الذاتية الخاصة بك على الرابط التالي: http://edawam.com/

اي دوام هو أفضل بوابة الكترونية سعودية توفر فرص توظيف للمعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة، فقط قم بإرسال السيرة الذاتية الخاصة بك على الرابط التالي: http://edawam.com/
مع اي دوام، تتضاعف فرص حصولك على وظيفة
[bookmark: _GoBack]يجعلك إي دوام على اطلاع بأنسب الوظائف وأكثرها ملائمة لمؤهلاتك العلمية وحالتك الصحية، فهو أول بوابة الكترونية تعني بتوفير فرص عمل للمعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة داخل المملكة العربية السعودية.
يمكنك ارسال سيرتك الذاتية على الرابط التالي: http://edawam.com/

إي دوام هو البوابة التوظيفية السعودية الأفضل والأكثر فعالية في توظيف المعاقين وذوي الاحتياجات الخاصة، نحن نساعدك على ايجاد الوظيفة الأكثر ملائمة لإمكانياتك واحتياجاتك.
يمكنك إخبار من يهمه الأمر، ونحن نستقبل السير الذاتية على الرابط التالي: http://edawam.com/
مع اي دوام،،وظيفتك بين يديك

