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	تعد قضية سعودة الوظائف داخل المملكة العربية السعودية من القضايا التي شغلت كافة قطاعات المجتمع السعودي في الآونة الاخيرة، بعدما أقرت وزارة العمل السعودية برنامج نطاقات لتنظيم سوق العمل ووضع آليات واضحة تدعم توطين الوظائف من خلال تصنيف المنشآت إلى أربعة نطاقات (ممتاز، أخضر، أصفر، وأحمر) وذلك بناءً على نسبة السعودة المطبقة لديهم، مما جعل بعض الشركات تلجأ إلى ما يسمى بالسعودة الوهمية، الأمر الذي جعل قطاعات الدولة تتضافر لمواجهة تلك الظاهرة.

	         من هنا انطلق مشروع "إي دوام" برخصة من وزارة العمل كخطوة جادة نحو سعودة حقيقية، بهدف مساندة ودعم مجهودات الدولة في محاربة البطالة بتوفير فرص عمل حقيقية لذوي الاحتياجات الخاصة وأسرهم (رجال – نساء)، فتبنى مشكلة توطين الكوادر البشرية الوطنية في وظائف مناسبة ووفر للشركة والموظف الواجهة التقنية المرنة المتمثلة في بوابة إي-دوام الإلكترونية كخطوة لمواجه سلبيات طرق البحث التقليدية عن عمل.

	        ولا شك أن إي-دوام أدرك أهمية الدعم من قطاعات الدولة المختلفة، فأبرام اتفاقية تعاون مع صندوق التنمية البشرية (هدف)، ثم توالت النجاحات باعتماد المشروع كمزود خدمة العمل عن بعد من قِبل وزارة العمل والمتمثل في شركة تكامل لخدمات الأعمال القابضة، وذلك من خلال تطبيق النظام التقني (إي-تاسك) لتنظيم عملية إدارة العمل عن بعد بين الشركة والموظف.

	       وفي سبيل تحقيق المشروع لأهدافه المرجوة عقد اتفاقيات شراكة وتعاون مع كبرى الشركات والجهات لتوفير فرص وظيفية أكثر اماناً لطالبي الوظائف، ومن أهم شركاء النجاح لإي -دوام (شركة البواني المحدودة المتخصصة في التطوير والاستثمار العقاري) و(مؤسسة كافل لرعاية الايتام).
[bookmark: _GoBack]       أيضاً أهتم إي -دوام بالباحثين عن عمل من مستخدمي الجوال وسهل لهم التسجيل السريع وإمكانية الدخول على البوابة من خلال الجوال، ليس هذا فقط ايضاً فعل المشروع خدمة استقبال البيانات السريعة على الواتس اب من خلال رقم +966569939212
لا تتردد وشارك أصدقاءك الآن عسى تكن سبباً في حصولهم على فرصة عمل مناسبة توفر حياة كريمة لهم ولأسرتهم.
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